

**Отдел «КОТ В САПОГАХ»**  
предлагает разнообразие  
моделей одежды и обуви  
для детей и подростков  
Одеваем нарядно к школе

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, 123  
(торговый центр «77» около центральной вахты,  
2 этаж)

ПОСТОЯННЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ СКИДКИ 5%

**СТОиР «АВТОЛЭНД»**

- АВТОМОЙКА: ХИМЧИСТКА, бесконтактная мойка
- Компьютерный сход – развал
- РЕМОНТ любой сложности
- ШИНОМОНТАЖ
- Проверка СО
- АВТОЭЛЕКТРИК
- Регулировка КАРБЮРАТОРОВ
- Чистка ИНЖЕКТОРОВ

**ЖДЁМ ВАС! ОТКРЫЛИСЬ ПОСЛЕ РЕМОНТА!**  
Работаем каждый день с 9<sup>00</sup> до 19<sup>00</sup> (без перерыва) по адресу:  
г. Н. Тура, ул. Заводская, 6а (за магазином «Гигант»)  
Тел.: (34342) 3-98-95

**В магазине «КУБЫШКА» (сэконд-хэнд)**  
**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА**

Адрес: г. Лесной,  
ул. Юбилейная, 16 (подвал).  
тел. 3-20-58

работаем с 11 до 19 час.,  
сб. - с 11 до 16 час.,  
вс. - с 11 до 15 час.

**Салон-магазин  
"ФотоАрт"**

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

**Уральский государственный университет им. А.М. Горького**  
объявляет набор на специальности

Приглашает в Представительство УрГУ по адресу:  
г. Лесной, ул. Ленина, д.10, тел. 3-75-17

Полная информация о новом порядке поступления, о факультетах и специализациях.

**НОВЕЙШЕЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!**  
ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ В МОДУЛЬНОМ ВАРИАНТЕ  
НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ПО СТАРЫМ ЦЕНАМ!

- Сессийные занятия – 160 часов в год в г. Екатеринбурге (одна неделя осенью + одна неделя весной) при интенсивной самостоятельной работе в родном городе с использованием новейших информационных технологий
- Вы не оставляете надолго свою семью и свое дело
- Специальные программы знакомства со столицей Урала – новые возможности для работы, культурного роста и отдыха
- Плата за обучение ниже платы за традиционное заочное обучение

**Направление – «Философия»**  
**Специализация «Социальное управление»**  
Среди наших выпускников:  
- политики федерального и регионального масштабов  
- менеджеры и ученые  
- специалисты по управлению коммуникациями

Мы научим вас ХОРОШО МЫСЛИТЬ, ХОРОШО ГОВОРИТЬ  
И ХОРОШО ПИСАТЬ, УВЕРЕННО ЧУВСТВОВАТЬ СЕБЯ  
С ЛЮБОЙ АУДИТОРИЕЙ.

Не только хорошая специальность, но и уверенность в себе!

Лицензия А №227446 от 08.12.2006, св-во о гос. аккредитации АА №00452 от 22.12.2006

**Градиент**  
Крупнейший дистрибьютор товаров народного потребления приглашает на конкурсной основе  
**ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ**  
(Unilever, Johnson&Johnson, Schwarzkopf, Colgate, NIVEA и др.)  
Ждем амбициозных, энергичных кандидатов, имеющих высшее образование и личный автомобиль.  
Предлагаем официальное трудоустройство, достойную заработную плату, постоянное обучение в рамках компании и массу возможностей для профессионального и карьерного роста!

Телефоны для справок: 8 (3435) 475-922,  
8-904-54-026-77

Офис: г. Нижний Тагил, ул. Выйская, 70,  
офис 702, тел.: 8 (3435) 475-922

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламы.

## Успех «авиаторов» Лесного

Нынешнее лето, скромно говоря, весьма удалось для объединения авиационно-спортивного моделизма Центра детского творчества Лесного.

На самом деле это – событие: мало того, что воспитанник объединения Александр Гусев по результатам отборочных соревнований попал в юношескую команду сборной России в классе «Модели F1B», так еще и занял в составе команды четвертое место на чемпионате Европы, который проходил в этом году в Румынии. В личном зачете он пока двадцатый, что для начала солидно, учитывая количество участников европейских соревнований, часто равное почти сотне.

Тренера, подготовившего способного парня, самого можно поздравлять с успехом. Андрей Дмитриевич Хребтов, педагог дополнительного образования ЦДТ, руководитель объединения авиационно-



спортивного моделизма, на Кубке мира в Хорватии этим летом стал третьим. На первую ступень авиамодельного пьедестала поднялся великобританец, зато вторую и третью заняли россияне, обогнав 85 соперников из разных стран планеты. И один из них (гордится, читатель!) – лесничанин.

По наблюдениям Андрея Дмитриевича, Россия представляет на первенствах Европы и мира сильные авиамодельные команды, как правило, из областных и региональных центров страны. Свердловскую же область выделяют на общем фоне участники из Лесного, Новоуральска, и имя нашего города не впервые звучит на церемониях награждения лучших в мире спортсменов. Людей, умеющих не только создать особую модель самолета («чемпионку»), но запустить ее в определенном, восходящем потоке воздуха и удержать там необходимое для победы время несколько раз подряд. Андрей Дмитриевич Хребтов и его ученик Александр Гусев, к гордости учителя, владеют всеми секретами такого мастерства. Подождем, когда они вдвоем «взлетят» на пьедестал и утрут нос Великобритании.

Светлана ЦИПАКОВА.  
Фото из архива.  
На снимке: А. Хребтов (слева).

### Первенство Свердловской области. Вторая группа.

15.08.2009. г.Лесной. Стадион «Факел». 100 зрителей.  
«Факел» (Лесной) - «Титан» (В. Салда) – 1:2 (0:0). Голы: К. Дурновцев (89, пн) – Д. Соловьев (67, 75). Судьи Д. Тарасов, Г. Багиров, С. Крон (все Екатеринбург). Предупреждены Г. Усольцев («Титан»), П. Комаров («Факел»).  
«Факел»: И. Чистяков (А. Кальницкий, 54), М. Суставов (Д. Зубов, 76), А. Янченков (капитан), В. Титаренко, А. Старков (И. Сурнин, 80), Д. Хабибулин, К. Дурновцев, А. Брагин, М. Куряшин, П. Комаров. Р. Нигматуллин. Тренер А.В. Рычков.

Матч был крайне важен для обоих соперников: «Титан» решил задачу попадания в первую четверку на данном этапе, а наши болельщики по победам «Факела» в первенстве просто истосковались. А потому в дебюте и хозяева, и гости играли осторожно, стремясь число ошибок свести к минимуму.

Первый момент на 8-й минуте был у салдинцев, но В. Титаренко в подкате выбил мяч из-под ног проигрывавшегося один на один с голкипером Д. Соловьева. Наши ответили многоходовкой с выстрелом М. Суставова со средней дистанции. Вратарь «Титана» А. Бабушкин сыграл точно. Однако «Факел» пытался как мог создавать нагрузку обороне противника. За фол против К. Дурновцева получил «горчичник» Г. Усольцев, затем Р. Васиков не по-джентльменски обошелся с М. Суставовым, а на 30-й минуте большинству зрителей показалось, что когда И. Веретенников сбил с ног в своей штрафной П. Комарова, следовало назначить пенальти. Но судейский свисток промолчал. До перерыва шанс у гостей был разве что на 38-й минуте, когда после навеса И. Королева в район вратарской двое форвардов ринулись на добивание. И. Чистяков четко поймал мяч.

Вообще, наша защита в первом тайме действовала хорошо. Жаль, не получилось отыграть в таком же ключе дальше. В первые минуты второго тайма И. Чистяков своевременной игрой на выходах уберек команду пару раз от неприятностей. Увы, на 53-й минуте игроки обороны не уследили за настырным Д. Соловьевым. После удара метров с восьми мяч попал в лицо голкиперу и уле-

### Нет необходимости доказывать пользу спорта в целом и велоспорта, о котором пойдет речь, в частности.

Нам крупно повезло, что по соседству с Лесным находится уникальная гоночная трасса Ис - Нясьма. Гладкая асфальтированная дорога до Лялинской газовой станции – это именно то, что нужно спортсменам-велосипедистам. Там есть все для гонок – и крутые подъемы, на которых приходится «работать», опасные спуски и главное – полное отсутствие транспорта. Таких трасс больше в Свердловской области нет.

В 2008 году «Клуб любителей велоспорта» провел на этой трассе 1-ый открытый чемпионат г. Лесного по велоспорту.

В этом году проведено уже две велогонки, последняя состоялась 15 августа. Что особенно ценно в этих соревнованиях – география участников распространялась до Североуральска, 80 спортсменов, профессионалов и любителей, представили 13 городов Свердловской и Тюменской областей.

Традиционно соревнования начались с парада-открытия, торжественных приветственных слов президента «Клуба любителей велоспорта» О. Чубатого, представителя спорткомитета г. Лесного Е. Волковой, главного судьи соревнований Л. Чернышева, начальника Лялинского ЛПУ Ю. Попова, ведь второй открытый чемпионат г. Лесного по велоспорту в этом году был посвящен 25-ле-

14-16 августа в г. Екатеринбурге проходил летний Чемпионат и первенство Свердловской области по ОФП. В соревнованиях принимали участие учащиеся СДЮСШОР «Факел».

В первый день соревнований спортсмены соревновались в гонке на лыжероллерах. На дистанции 10 км среди 65 юношей, выступая в старшей возрастной группе, Никита Ермоленко занял 15 место, Иван Постовалов стал 24-м, Михаил Матвеевский занял 27 место, Евгений Астайкин был 28-м.

Среди девушек Виктория Щапова заняла 11 место, а Дарья Хасанзянова стала 15-ой.

## СПОРТ

спортивного моделизма, на Кубке мира в Хорватии этим летом стал третьим. На первую ступень авиамодельного пьедестала поднялся великобританец, зато вторую и третью заняли россияне, обогнав 85 соперников из разных стран планеты. И один из них (гордится, читатель!) – лесничанин.

По наблюдениям Андрея Дмитриевича, Россия представляет на первенствах Европы и мира сильные авиамодельные команды, как правило, из областных и региональных центров страны. Свердловскую же область выделяют на общем фоне участники из Лесного, Новоуральска, и имя нашего города не впервые звучит на церемониях награждения лучших в мире спортсменов. Людей, умеющих не только создать особую модель самолета («чемпионку»), но запустить ее в определенном, восходящем потоке воздуха и удержать там необходимое для победы время несколько раз подряд. Андрей Дмитриевич Хребтов и его ученик Александр Гусев, к гордости учителя, владеют всеми секретами такого мастерства. Подождем, когда они вдвоем «взлетят» на пьедестал и утрут нос Великобритании.

Светлана ЦИПАКОВА.  
Фото из архива.  
На снимке: А. Хребтов (слева).

## ФУТБОЛ



теп на угловой. Иван Чистяков не смог продолжить игру, был увезен со стадиона на «скорой помощи», и в ворота пришлось встать А. Кальницкому. Именно в эти минуты что-то разбалансировалось в игре «Факела», и гости стали подавливать оборону хозяев. В итоге дважды наши дали пробить Д. Соловьеву с удобной позиции без помех. Положение обязывало отыгрываться, но в атаке дела поначалу не ладились, однако затем финальный штурм ворот гостей все-таки имел место. На 87-й минуте в момент прорыва Р. Нигматуллина судьи зафиксировали «вне игры». Затем из угла штрафной В. Титаренко угрожал воротам – А. Бабушкин был бдителен. Но когда А. Медведев сбил в штрафной П. Комарова, арбитр без раздумий указал на 11-метровую отметку. Пенальти К. Дурновцев исполнил четко – 1:2. По самоотдаче игроков на этот раз нет никаких претензий, просто противник оказался сильнее.

Результаты других встреч 11-го тура: «Казак» - «Урал» - 4:6, «СК «Топорищев» - ФК «Реж» - 1:2. Следующий матч «Факел» сыграет в гостях 22 августа с командой «Казак».

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

### Положение на 22.08.2009

|                              | И  | В | Н | П | мячи  | очки |
|------------------------------|----|---|---|---|-------|------|
| ФК «Реж» (Реж)               | 10 | 8 | 2 | 0 | 47-4  | 26   |
| «Фортуна» (Н. Тагил)         | 9  | 7 | 1 | 1 | 30-9  | 22   |
| «Урал» (Ирбит)               | 9  | 5 | 3 | 1 | 23-10 | 18   |
| «Титан» (В. Салда)           | 8  | 3 | 2 | 3 | 28-18 | 11   |
| СК «Топорищев» (Березовский) | 9  | 2 | 1 | 6 | 16-23 | 7    |
| «Факел» (Лесной)             | 7  | 0 | 1 | 6 | 6-22  | 1    |
| «Казак» (С. Лог)             | 8  | 0 | 0 | 8 | 12-76 | 0    |

## Велоспорт

образование Лялинского линейно-производственного управления магистральных газопроводов.

Чемпионат проходил в групповой шоссейной гонке на 40 километров, спортсмены участвовали в двух классах велосипедов – «шоссе» и «байк». После старта участников судьи целый час ожидали на финише лидеров, предвкусывая сенсацию. Ведь на победу претендовали несколько знаменитых спортсменов. Второй раз участвовала в чемпионате действующая чемпионка мира Инна Панина из Среднеуральска, юный чемпион Свердловской области Дмитрий Волков (г. Верхняя Пышма), один из известнейших ветеранов, бывший член сборной команды СССР по велоспорту Виталий Новопашин из Североуральска. Все они выступили в классе «шоссе».

Абсолютным победителем соревнования стал Дмитрий Волков.

Победителями и призерами среди лесничан в своих возрастных группах в классе «шоссе» стали: Сергей Плугин, Евгений Перминов, Николай Андреев, Сергей Дудкин, Сергей Перминов, Владимир Грудинин.

В классе «байк» победителями и призерами стали: Ксения Лучина, Татьяна Ермоленко, Вероника Рахлицкая, Наталья Чернышева, Анастасия Бердышкова, Любовь Пронина, Ираида Злобина, Анатолий Барсуков, Дмитрий Титовец, Алек-

сандр Коноплев, Семен Архиреев, Евгений Потапов, Дмитрий Блинов, Леонид Чернышев, Александр Галкин, Юрий Марков, Анатолий Марков.

Поощрительными призами были награждены все ветераны спорта, которые выступили в возрастных группах 60 лет и старше. Также был отмечен самый юный участник гонки 9-летний Виталий Тюхов, который проехал 15 километров.

Но на достигнутом останавливаться нельзя, нужно развиваться дальше. После беседы с Ю. Поповым, по сути являющимся начальником прекрасной трассы и спортивного комплекса, и В. Полушкиным, старшим тренером Свердловской области по велоспорту, было принято решение о совместной работе по популяризации велоспорта в нашем регионе. После предложений о проведении здесь соревнований федерального и российского уровня принято решение: в дальнейшем все велогонки на трассе Ис - Нясьма будут проходить под трендом «Атом-Газ», и В. Полушкин гарантирует включение гонок в областной календарь соревнований, а возможно, и в календарь России.

Спасибо всем организаторам: Леониду Чернышеву, Евгению Перминову, Елене Волковой, Олегу Чубатому - за подготовку и проведение соревнований.

«Клуб любителей велоспорта», г. Лесной.

## Соревнования по ОФП

Во второй день спортсмены соревновались в кроссе, где Никита Ермоленко занял 20 место, Иван Постовалов был 24-м на дистанции 3 км. Дарья Хасанзянова на дистанции 2 км заняла 14 место, а Виктория Щапова была 25-ой.

Татьяна АНУФРИЕВА.